11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuein: 03.05.2018 00:56:21

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 06.05.2018 20:34:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297342/answer/297406




oOpriit meHs! PocT monoBoro yneHa npogoikaeTcs f0 19-20 net. Y Bac u ceiiuac yxe
CpegHeCcTaTHCTUYEeCKHe pa3Mephl. Eciu eCTh COMHEHUS 110 TIOBOZY BEIPAXKEHHOCTH BTOPUYHBIX
TIOJIOBBIX MPU3HAKOB, 00pATUTECh HA IPUEM K SHOOKPHUHOJIOTY, YTOOHI CAaTh aHAIM3bl HA MTOJIOBHIE
TOPMOHEL. Y[IayH.



